



■心潔昨日穿上白色襯衣配牛仔褲素顏架鏡去試造型。



■李心潔 彭順



■被大批記者圍着的心潔，手上已除下婚戒。



■李心潔對傳媒一連串的提問不發一言。

復工見記者緊張咬手指

李心潔

除下婚戒

香港文匯報訊(記者李慶全)李心潔老公彭順因公然出軌偷食嘸模Liddy哄動全城，心潔隨即發出聲明表會共同面對問題，之後彭順一直陪着心潔「箍煲」，心潔日前更秘密返港接演香港電視的新劇，前晚兩夫婦被拍到於尖沙咀逛街購物。昨日早上十時許，心潔乘坐保姆車抵達港視位於葵涌的公司為新劇試造型，一早在守候的數十名記者見心潔出現即一湧上前拍照，心潔全程保持着微笑，但沒作出任何回應。

心潔昨日穿上白色襯衣配牛仔褲素顏架鏡去試造型，抵達時看到大批傳媒，她在車內表現緊張起來不時咬緊手指，緊握雙手之餘又摸耳仔，看到其手上已除下婚戒。

為新劇試造型

由於傳媒圍堵保姆車，心潔花了幾分鐘

才能由女助手協助下車，此時傳媒的提問一連串爆發，問她是否已原諒老公彭順不會選擇離婚？去年為許茹芸的新歌譜詞是否已有婚變的暗示？心潔仍臉帶微笑開腔說：「不好意思。」隨之直奔入大廈，傳媒亦步亦趨跟到入升降機之內，心潔也表現合作，站到升降機角落好讓傳媒拍照交差。記者不放過機會再問她此刻的心情？

心潔保持笑容沒作回應，便步入辦公室去試造型。

傳一集人工六位數

另彭順昨午於旺角一商場店內出現，當問到是否與老婆一起回港已獲她原諒？心潔去試造型時為何沒戴上結婚戒指？Liddy有否主動聯絡？彭順只表

示：「今日沒話可說」以及着傳媒拍過照片交差便算，隨後坐的士離去，臨走都有跟傳媒揮手道別。

對於有傳港視以十萬元一集邀請心潔拍劇，老闆王維基表示到適當時候自然會公布，再問心潔昨日試造型後是否隨即開工？他指適當時候會告訴大家。



■Liddy在偷食事件中輸了感情又輸了事業。

跟伊健駕鴛鴦共浴

娜姐打底褲遭取笑

香港文匯報訊(記者李慶全)周秀娜、羅蘭、黃美棋、曹敏莉及蝦頭等出席一頒獎禮活動，其中周秀娜負責頒發身體護理獎項，她坦言個人很注重身體護理，像之前拍《分手100次》時從夏天沖涼沖到冬天，故也要注意護理身體。

娜姐透露戲中有多場沖涼戲，因劇情講她分手後都會沖涼不想變「dry」，笑問她現實中分手後又會否去沖涼？她笑說：「涼每日也要沖的，其實我也沒去想，感情結束後要重新開始，沖涼可以洗淨全身，迎接新的開始！」但很久也沒再開新戀情？娜姐笑着承認一直沒找到合適對象，全因忙跟鄭伊健拍戲，最近又要專心做宣傳，她笑說：「等宣傳完了再找男友，現在keep住分手，等夠100次才去找，現都99次欠一次，所以未有結果。」

提到在《分》片中，娜姐跟伊健有場纏綿鴛鴦出浴戲，娜姐苦笑稱拍這場泡泡浴戲一點也不浪漫，因當時天氣頗冷浸在凍水中，伊健從後攬實她但又要擰着個浴缸，每次拍完她起身時伊健也在取笑她，最初她不明所以，後來才發現是她穿的底褲後邊印有「Hello Kitty」，才知被取笑每次起身後邊都向他招手。問彼此間身體接觸有否觸及重要部位，又有沒有生理反應？娜姐巧妙帶過笑說：「那一定會有的，不過沒去多想，只知道跟他say hello，況且注意力集中在場戲之上，已經完全投入了，所以冰凍的水也覺得很溫暖！」

伊健表示拍這場戲沒向鄭太蒙嘉慧備案，會否怕阿嫂看到會吃醋？娜姐笑說：「這要去問她了，我就不去備案，就算想備現在也無得去備！」

黃智賢

被劇本感動眼濕濕

香港文匯報訊(記者植植)無線實況劇《我們的天空》演員姚子玲、朱璇、黃智賢及胡諾言(胡仔)到深水埗賣旗籌款，胡諾言更帶大芷荳來捧場。胡仔表示同因因賣旗都係第一次，個活動好有意義。同理就放暑假，都想因因淨係留在家睇電視。黃智賢就表示前2日已經睇咗自己個單元劇，當初自己睇完個劇本已經眼濕濕，再睇埋其他單元劇就覺得好感人。

在劇中演內地新移民的朱璇獲總監黃華麒大讚出色，朱璇就非常謙虛地說：「我睇Trailer時覺得自己可以做得好！拍呢個劇了解到香港好多社會現象，不少人靠自己雙手努力堅強生活。如果我係個角色，可能一早已經去第二度喇！劇集立場中立，只係同大家講一個社會現象，等大家在劇中體會吓發生咩事。我們不是批評個啲邊個啲，等大家自己思考吓呢件事。」



■周秀娜表示與伊健拍浴戲不怕蒙嘉慧睇。



■林建名及契女戴夢夢到灣仔會展書展，支持另一契女劉凱欣出書。

林建名 未與何傲兒聯絡

香港文匯報訊(記者植植)林建名及契女戴夢夢昨日到灣仔會展書展，支持旗下藝人兼另一契女劉凱欣出書。問到大小林建名同何傲兒突傳忘年戀，大少表示大家是朋友，自己同傲兒爸爸係好老友。咁係咪睇住何傲兒長大呢？林建名說：「我只係識咗佢幾年。(現在見面是否尷尬?)沒有，朋友嚟，是你們講(排開)。我都有傾佢策為旗下藝人，但之後因為有些原因，要再睇下先。其實排開我有乜所謂。(何傲兒因為呢單排開唔開心?)我未有機會打俾佢，都未有聯絡。(如果何傲兒咁細做你女朋友呢?)年紀有所謂。(因為戀情曝光而驚咗?)真係有諗過，可能真係怕怕咗，都唔再敢聽我電話。」真係有諗過追佢？大少話：「大家只係朋友，真係有諗，好似夢咁，最多上契。」記者叫大小同何傲兒上契？大少即反應甚大：「吓？我已經有左右兩個契女(即夢夢同劉凱欣)。之前好多契女，嫁咗人都沒再理我。」夢夢聞言即謂：「我會理你，我們會理你！」

記者問夢夢，如何傲兒做你契媽，接受到嗎？夢夢口窒空說：「其實林生身邊多女性朋友。呢樣嘢，你(大少)開心我就接受。」此時大少即流了一滴眼淚並抹眼，大少表示成日都會無緣無故流淚。



■姚子玲、朱璇、黃智賢及胡諾言到深水埗賣旗籌款，深受街坊歡迎。

Jeana 被導演投訴貨不對辦

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《猿人爭霸戰：猩凶崛起》首映禮昨晚舉行，何佩瑜(Jeana)、王敏德與太太馬詩慧、黃美棋及黃淑儀兒子徐肇平等前來捧場，Jeana剛到過馬來西亞拍新戲《辣警霸王花》，最近再投入拍《小姐誘心》，可是導演指她貨不對辦，因之前她練得太過健美要她立刻修身，她即花上兩星期極速修身成功，減掉十多磅。前晚捧場看《猿》片，Jeana笑言想起16歲時的初戀男友，對方真係猿人般心口毛茸茸，因當時遊船河見過他赤裸上身，她笑指要是外籍男士心口長金色的毛倒會接受得到。

黃美棋跟男主播傳出緋聞，但她仍單拖看戲，她強調彼此是只是朋友，加

即將為無線擔任主持。

上大會又沒邀請他，美棋坦言身邊不乏追求者，她有想過30歲前結婚，然而媽咪不希望她早婚。美棋將於明年1月與港視約滿，對於港視邀得李心潔拍劇，她也希望能有機會跟對方合作。

徐肇平為學中文找女友

黃淑儀主持之飲食節目《吾淑吾食》，較早前播出已自殺的少年廚神劉嘉麟生前擔任嘉賓的片段，即遭網民批評為谷收視不尊重死者，黃淑儀兒子徐肇平代解釋表示對方過世時他在溫哥華，媽咪告知時他都好震驚也感到好悲哀，不過播出片段是公司的決定，話事權不在媽咪身上。徐肇平指媽咪為這事也有不开心，因劉嘉麟很好人，請過他們幾次吃飯。而徐肇平計劃加入娛樂圈，即將為無線擔任主持，將來學好一點中文才會演戲，記者着他找個懂中文的女友？他笑說：「都可以，現在要開始找了！」

■Jeana

謙仔想裸曬令膚色更均勻

香港文匯報訊(記者吳文釗)羅仲謙、蔡思貝、沈震軒等人昨日為新劇《衝線》練習單車，港姐出身的蔡思貝曬得全身黝黑，笑言要找美白代言人來做。而謙仔就自嫌膚色不夠黑，要再補曬燈來增強說服力。

全副單車裝上陣的羅仲謙，表示因多開外景令皮膚曬成兩截色，打算去補曬太陽燈。問到為何不去沙灘曬？謙仔說：「沙灘太多人，而且曬不均匀，曬燈就可以裸曬，因為想再黑些，皮膚太白就不夠說服力。」

謙仔透露9月會到台灣拍外景，屆時會到經典電視、電影的場景拍攝，而且也會踏單車環島遊，他興奮地說：「在台灣收工就可以品嚐當地美食。」取笑他會否結識台妹，謙仔即向女友楊怡派定心丸，直言對台妹沒興趣。至於女友會否前來探班，謙仔稱楊怡稍後也要拍

新劇，他們都要分別開工專心工作。

練了兩天單車的蔡思貝明顯曬黑了很多，雖然她有自信能將皮膚變白，但笑言不知要等待多久，希望能找到美白代言人來做，她說：「我有幻想過在浴缸放牛奶，希望浸完牛奶浴會變白。」提到台灣外景，蔡思貝坦言與單車和台灣很有緣，當年她參加港姐時正是到台北拍外景，自選表演項目也是踏單車。問她到時會否認識台灣仔，她說：「短短幾星期不能吧，而且我是傳統仔，速食不可以的。」

羅仲謙、蔡思貝、沈震軒等人為新劇《衝線》練習單車。